

无挂钩、无手术修复松牙、缺牙,保真牙更适合老年人

只有真牙才能感受到食物的软硬、酥脆,不拔牙不种牙更适合老人

“我牙齿问题挺严重的,上半嘴有松牙,嘴里大牙还缺了4颗,烂了两颗,吃东西只能用前面的牙齿稍微咀嚼几下就吞掉。这也让我肠胃病经常犯,现在经常就是把食物做得软烂一点,坚果肉类什么的就扔了。”家住静安,现年74岁家住徐汇的刘爷叔提起他这一口牙很是无奈道:“而且最近几年,我发现牙齿变得特别的敏感,冷热酸甜吃着都觉得难受。”

刘爷叔常年有高血压,平时吃药能控制在140/90,并且对疼痛特别的敏感。“之前去医院看过牙齿,毕竟希望能正常吃饭,虽然害怕拔牙,但权衡利弊还是同意拔牙再修复。”哪知刘爷叔在拔牙时见血竟浑身冒汗,并伴有呕吐,“从那以后我说啥也不敢看牙了,先这么凑合用吧,人老了牙齿松了掉了也属正常,不能吃硬的就吃点稀的、软的算了。”

“刘爷叔这种口腔情况并非必须要拔牙。”资深中老年口腔修复专家杜文钰医生说道,“只要符合条件,现代中老年口腔修复技术完全

可以将松牙保住。要根据不同等级分度,针对性治疗,松牙、残根都可以保留,与好牙同样好使。”

慢性病老人松缺牙不能拖

刘爷叔认为“老掉牙”是自然规律,这是错误的观念。牙齿之所以会松动脱落,完全是因为牙周细菌在口内不断繁殖,侵蚀牙龈组织,损坏牙根。杜文钰医生解释道:“牙齿就如同一棵树,当周围的土壤发生问题时,树根必然遭到破坏,导致整棵树摇晃甚至坏死。牙周细菌仅靠每日的口腔清洁是无法清除的,依旧会在口腔内不断繁殖,造成牙龈红肿、出血、发黑等症状,从而造成牙槽骨流失,引发牙齿松动、脱落,人老了掉牙齿并不是正常现象。”

“有慢性病的中老年人口腔问题带来的危害更大。”杜文钰医生说道:“高血压、糖尿病是我国中老年人的高发病,他们的口腔环境普遍不好,极易滋生牙周细菌,引发牙周炎加速牙槽骨吸收,造成牙齿松动、脱落。如不及时治疗遏制,



无挂钩 不拔牙
松牙能固定
残根再利用
缺牙能修复

牙周细菌进入人体循环系统,不仅恶化慢性病程度,还造成胃肠道消化功能紊乱,带来全身性的并发症拖垮身体。”

真牙才是最适合自己的

只有真牙才是最适合自己的牙齿,保留真牙对人体有三个好处。中老年口腔修复专家高龙涛医生强调:第一,免除了拔牙对于中老年人的风险;第二,真牙牙根外有一层牙

无挂钩覆盖义齿 不拔不种 修复松牙缺牙

“过去,缺牙老人多采用的是传统假牙,利用钢丝依托健康真牙来固定假牙,对余留的真牙要求很高,受力也完全依赖自己的好牙。”高龙涛医生说道。

“‘无挂钩覆盖义齿’是不依靠挂钩做固定,多颗缺牙、松牙都可以修复固定的新方式。变拔为固,利用内冠包裹保护住基牙,外冠可覆盖多颗牙齿,分散了咬合力。内外冠如同按钮纽扣一样,嵌合固定在一起,保住没拔的松牙。同时修复缺失牙,是目前非常适合口腔问题复杂的中老年人的新修复手段。”高龙涛医生提醒:“已有缺牙松牙的中老年人,务必要尽早到专业的中老年口腔检查修复,越早就医牙齿保住的希望越大,越能早享好口福。”

暑期享口福 口腔专家现场牙健康咨询 免费招募50位松牙、残根、缺牙患者

活动时间:7月11日—18日(全天)

■报名成功

1. 专家在线科普“无挂钩、保松牙、不拔牙”新理念
2. 国内知名中老年口腔专家亲临,免费咨询答疑
3. 有机会获赠中老年专用口腔护理套装(含价值60元中老年专用牙膏2支)

新民健康咨询热线
021-52921706

或编辑短信“姓名+联系方式”
发送至19901633803参与报名!

本次活动为公益活动,不向参加者收取任何费用,名额有限,送完即止,敬请留意。

■资深中老年口腔专科医师介绍



杜文钰

资深中老年口腔修复专家

擅长:套筒冠修复、根管治疗、牙体牙髓治疗、冠桥修复,精密附着体修复、种植牙修复、全口义齿及活动义齿镶复治疗等。从事口腔临床工作十余年,精通口腔修复学,对牙体牙髓病、保残根保松牙、无痛拔牙等技术方面均有很深厚的造诣。



高龙涛

中老年口腔疑难杂症专家

擅长:套筒冠修复、根管治疗、牙体牙髓治疗、冠桥修复,精密附着体修复、种植牙修复、全口义齿及活动义齿镶复治疗等。国内知名口腔机构任职多年,有丰富的理论知识和较强的临床操作经验。已完成口腔修复千余例。



刊晚報民新海上

结婚登报 时尚回归

吾家有喜

1947年1月26日
本报创始人陈铭德、邓季惺伉俪
在《新民报(晚刊)》刊登
长女次女订婚结婚的启事

如今,《新民晚报》开设
吾家有喜专栏

金玉良缘 金榜题名
添丁添寿 周年纪念
凡有喜事 皆可登报
尺寸众多 任君挑选

扫码 了解详情

XINMIN EVENING NEWS